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Komise pro strategický rozvoj
pokra ovala v tvorb  plánu
pro dalších deset let
Došlo k úpravě a doplnění návrhů od
jednotlivých pracovních skupin. Finální
dokument má být hotov do konce roku.
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Kop ivni tí žáci sami navrhují
projekty pro zlepšení prost edí
jednotlivých škol
V obdobě městského participativního
rozpočtu rozhodnou o tom, jak bude
v souhrnu využita částka 150 tisíc korun. 
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V podzimním kole sbírky 
potravin byli Kop ivni ané 
št d ejší než na ja e
Ve třech místních supermarketech se
během soboty podařilo sesbírat jednu
a tři čtvrtě tuny potravin a drogerie.
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Tane ní sout ž Tatra se na 
parket kulturního domu vrací
po t ech letech 
Kromě dospělých párů kategorií A a B
by v sobotu v Kopřivnici mohly znovu 
soutěžit i mládežnické kategorie.
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Hosty letošního Kopřivnického pressování byli zprava Petr Kolář, Světlana Witowská, David Šťáhlavský a diskuzi tradičně mo-
deroval Radko Kubičko.                                                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – V kopřivnické firmě Favea začínají s vý-
robou unikátních kapslí pro potravinové doplňky a farmaceu-
tické preparáty. Firma, která v Kopřivnici funguje už bezmála
třicet let, je prvním tuzemským a druhým evropským pro-
ducentem, který ovládl technologii označovanou jako „kapsle
v kapsli“. „Dokážeme tak na trh přivést produkty, které v sobě
obsahují několik různých preparátů. Místo toho, aby konzu-
ment ráno užíval dvě tři kapsle nebo tablety, tak může polknout
jedinou kapsli a jeho tělo dostane, co potřebuje. Aktivní látky

se mohou uvolňovat podle potřeby v místě a v čase – některé
v žaludku, jiné v zažívacím traktu,“ vysvětluje Martina Pavlová,
generální ředitelka Favea, a. s.

Firma do vývoje a pořízení příslušných výrobních techno-
logií investovala v průběhu času bezmála 70 milionů korun.
O produkci kapsle v kapsli ve firmě přemýšleli už několik let.
Finální ladění nejsofistikovanější technologie probíhalo rok
a půl. Nyní už společnost ve svém výrobním závodě v Lubině
instalovala dvě výrobní linky na míru vyrobené u italského do-
davatele, zaškolila pracovníky a rozjíždí zkušební produkci.
„Máme ve vývoji několik produktů. Jeden z nich je cílený na
ženy ve formě multivitamínu určeného k užívání v době příprav
k otěhotnění, během těhotenství a po porodu. Máme i produkt,
který podporuje správnou kondici mozku, produkt na trávení
kombinující probiotické kultury, vitamíny a omega 3 kyseliny
a pracujeme na dalších. Jsme i ve spojení s univerzitami a fa-
kultními nemocnicemi a v příštím roce se zapojíme do několika
klinických studií,“ uvedla Martina Pavlová s tím, že nové pro-
dukty by se k zákazníkům měly dostat v prvním čtvrtletí příštího
roku.                                                              (Pokračování na straně 3)

Místní Þrma spouští
výrobu soÞstikovaných
kapslí pro potravinové
dopl ky i farmacii

Na Pressování se mluvilo o svobod  slova i válce na Ukrajin

S produktem umožňujícím kombinaci řady
účinných látek v různých skupenstvích chce 
Favea uspět ve světě. Je totiž jedním ze dvou
výrobců v Evropě, který má toto know-how. 

Opravené motory by se do Slovenské
strely m ly vrátit ješt  do konce roku

Kopřivnice (dam) – Otázky svobody
slova, ale pochopitelně také současná
geopolitická situace po ruské invazi na
Ukrajinu nebo i blížící se prezidentská
volba byly tématem diskuzí na již čtvr-
tém ročníku Kopřivnického pressování.
Pod Masarykovým portrétem ve velkém
sále kulturního domu tentokrát debato-
vali zkušený zahraniční zpravodaj, roz-
hlasový novinář a moderátor David Šťá-
hlavský, Světlana Witowská, která před
nedávnem ukončila své dlouholeté pů-

sobení v pozici redaktorky a moderá-
torky České televize, a vystudovaný et-
nograf, někdejší kariérní diplomat a ma-
nažer Petr Kolář. Tím, kdo diskuzi svými
dotazy podněcoval a moderoval, byl tra-
dičně rozhlasový komentátor Radko Ku-
bičko.

V úvodu diskuze pořádané místním
Klubem Masarykova demokratického
hnutí byla hlavním tématem svoboda
slova a její hranice. Všichni diskutující
se shodli na tom, že svoboda slova v tu-

zemsku existuje a podle Witowské do-
konce poměrně hodně široká. Uznávaná
novinářka prozradila, že během svého
působení v médiích vždy požívala abso-
lutní svobodu v tom, co říkat nebo na co
se ptát, zároveň ale upozornila, že jsou
lidé, kteří si svobodu slova vykládají tak,
že neváhají sáhnout ani k drsným vý-
hrůžkám fyzickou likvidací a že se policie
k vyšetřování a postihování takových pří-
padů staví poněkud liknavě.

(Pokračování na straně 3)

O EKÁVÁME

26. listopadu – DDM chystá sout ž

v rychloskládání Rubikovy kostky.

26. listopadu – M stský dechový

orchestr odehraje Podzimní koncert.

27. listopadu – V sadu E. Beneše

bude rozsvícen váno ní strom.

Kopřivnice (dam) – Slovenské
strele stále schází motory. Ty byly poš-
kozeny na přelomu června a července
při jedné ze zkušebních jízd po přede-
psané údržbě technické památky. Do-
šlo k poškození axiálních ložisek, ve
kterých běhá kliková hřídel motoru,
přičemž došlo k jejímu zadření. Bez-
prostředně po incidentu byly poško-
zené motory vyjmuty a Strela je od té
doby vystavována nekompletní. I víc
než čtyři měsíce po incidentu totiž
stále chybí klíčové díly pro opětovnou
kompletaci motorů. 

„Je nutné vyrobit nová axiální lo-
žiska, což se děje u externího doda-
vatele na Slovensku. Motory Strely
mají charakter prototypových exem-
plářů a díly na ně se pochopitelně sé-
riově nevyrábějí. Výroba ložisek je
tedy významným zásahem do běžné
sériové produkce externího dodava-

tele, což s sebou nese dlouhou časo-
vou lhůtu pro jejich zhotovení,“ vy-
světluje mluvčí Tatra Trucks Andrej
Čírtek s tím, že rychlost průběhu
oprav v současné době nemůže Tatra
ani Českomoravské železniční
opravny ovlivnit. Potřebné náhradní
díly by nicméně měly být k dispozici
v horizontu několika příštích týdnů.
Závada na motorech není údajně ni-
jak zásadní a do budoucna vystavo-
vání a předvádění Slovenské strely ne-
ovlivní, problém je jen unikátnost
potřebných dílů a jejich výroba. Běžný
návštěvník samozřejmě ani nepozná,
že železničnímu vozu chybí jeho
hnací agregáty. Provoz ve výstavním
depozitáři tak probíhá v běžném re-
žimu, muzeum dokonce po úspěchu
z jarních měsíců v listopadu obnovilo
program pro nejmenší děti. 

(Pokračování na straně 3)
V Lubině minulý týden proběhla tradiční sbírka pro potřebné. Sbírku spo-
lupořádá škola s Adrou Frýdek-Místek.               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V lubinské škole se

už pošesté zapojili 

do projektu Laskavec
Lubina (hod) – I když se Svě-

tový den laskavosti slavil v neděli
13. listopadu, v Základní škole
v Lubině probíhal po celý týden
od 7. do 11. listopadu. 

Škola se do celorepublikového
projektu Nadace Karla Janečka
Jsem laskavec zapojila již pošesté,
a tak opět po roce probíhala ve
spolupráci se Studentským dob-
rovolnickým klubem Adry
z Frýdku-Místku akce – sociální
šatník. Do školy tak nosily nejen
děti, ale i široká veřejnost z okolí
oblečení, ložní prádlo, čisticí pro-
středky a další věci. Nasbírané
věci naplnily dodávkový vůz ze
dvou třetin.

   (Pokračování na straně 2)
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Jedenáctého listopadu hodinu před polednem si hlouček lidí před pomníkem padlých připomněl
Den válečných veteránů.                                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nezam stnanost se v íjnu
znovu nepatrn  snížila

Kopřivnice (dam) – I když ekonomika už vykazuje známky
mírné recese, na přehřátém trhu práce se tato skutečnost za-
tím neprojevila. Na Kopřivnicku v měsíci říjnu došlo po dvou-
měsíční stagnaci znovu k mírnému poklesu podílu nezaměst-
naných osob. 

Na konci října statistiky místní pobočky úřadu práce evi-
dovaly 895 uchazečů o práci. Snížení jejich počtu o necelou
desítku na 895 znamenalo snížení podílu nezaměstnaných
o pět setin procenta na 3,12 %. Snížil se i počet dosažitelných
uchazečů o práci. Tu aktuálně hledají častěji ženy než muži.
V Kopřivnici a jejím bezprostředním okolí stále trvá stav, kdy
počet nabízených volných pracovních míst výrazně převyšuje
počet evidovaných uchazečů o práci. Přestože meziměsíčně
volných míst ubylo o necelou stovku, zaměstnavatelé stále
nabízejí uplatnění 1 256 lidem.

Školní Ko-projekty mají žák m zp íjemnit prost edí 
Kopřivnice (hod) – Základní školy

v Kopřivnici a místních částech, jejichž zři-
zovatel je město, jsou letos zapojeny do pi-
lotního projektu participativního rozpočtu
ve školách. Jde o obdobný projekt partici-
pativního rozpočtu, který město realizuje
již čtvrtým rokem. 

„Do participativního rozpočtu jsou
přímo zapojeni žáci školy, kteří předkládají
své návrhy projektů na zlepšení prostředí
ve škole. V této úrovni lze efektivním způ-
sobem motivovat žáky k zájmu o rozvoj,
úpravu a zpříjemnění školního prostředí.
Umožňuje jim tak aktivně ovlivňovat, do
čeho se bude stanovená částka peněz z roz-
počtu města investovat,“ uvedla Barbora
Sopuchová, která má realizaci pilotního

projektu na kopřivnické radnici na starosti.
V rozpočtu města je na realizaci škol-

ních Ko-projektů vyčleněna částka ve výši
150 tisíc, která je rozdělena do šesti zapo-
jených škol podle počtu žáků, přičemž nej-
nižší částka je ve výši 20 tisíc korun. „Projekt
běží od září na školách. Žáci ve třídách na-
vrhovali svůj projekt, který pak před svými
spolužáky prezentovali. Ti z nich následně
vybrali ten, na kterém se shodla většina
třídy a který pak postoupí do celoškolního
kola. V něm projekty posuzuje z hlediska
realizovatelnosti vedení školy. Dá se říci, že
v této fázi jsou nyní na všech školách,“ poz-
namenala Barbora Sopuchová. Poté, co
projekty projdou kontrolou, je budou jejich
navrhovatelé prezentovat před celou ško-

lou. „Na každé škole jsme nechali koordi-
nátorům volnou ruku, aby si proces nasta-
vili víceméně sami podle svých představ
a potřeb. Dali jsme jim pouze návod, jak na
to. Některé budou mít pouze statickou pre-
zentaci v prostorách školy, ale na Základní
škole Alšova plánují, že v posledním škol-
ním týdnu před vánočními prázdninami
proběhne velký projektový den, v rámci kte-
rého se odprezentují vítězné návrhy jed-
notlivých tříd a následně budou všichni žáci
školy pomocí žetonů hlasovat. V závěru
akce jim bude sděleno, který projekt získal
nejvíc hlasů,“ přiblížila proces Barbora So-
puchová a dodala, že na realizaci vítězného
projektu budou mít školy čas do konce to-
hoto školního roku. 

Před týdnem proběhlo poslední vítání nových občánků města v letošním roce. Celkem bylo tento
rok přivítáno 117 dětí.                                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Starosta p ivítal 20

nových ob ánk
Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu ve

čtvrtek 10. listopadu proběhlo v Ringhoffe-
rově vile poslední vítání občánků v tomto
roce. Během tří obřadů bylo starostou
města Adamem Hanusem uvítáno 20 dětí. 

„V letošním roce se uskutečnilo celkem
17 obřadů, při kterých bylo přivítáno 48 dí-
vek a 69 chlapců. Děti při obřadu dostaly
od města drobné dárky a pamětní list. Od
městské knihovny, která se připojila k pro-
jektu na podporu čtenářské gramotnosti
pod názvem S knížkou do života, pak do-
poručenou četbu pro rodiče,“ uvedla Ilona
Mazalová, referentka vnějších vztahů, která
má vítání občánků na starosti.

Od covidu už neprobíhají slavnostní ce-
remoniály v místních částech. „Rodiče z Lu-
biny, Mniší a Vlčovic jezdí na vítání ob-
čánků do Kopřivnice. Pro mnohé z nich je
to jedna z příležitostí prohlédnout si zre-
konstruované prostory Ringhofferovy vily,“
poznamenala Ilona Mazalová. Další obřady
se uskuteční až na jaře příštího roku, ter-
míny budou zveřejněny v průběhu ledna.

Komise regulovala návrhy opat ení ve ejnosti Za al každoro ní podzimní úklid m sta
Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu se

sešli členové Komise pro strategický rozvoj,
aby pokračovali v diskuzi o tom, jak by se měla
Kopřivnice rozvíjet v dalších deseti letech. Po
říjnových jednáních pracovních skupin, kdy
se do přípravy nového strategického plánu
zapojila veřejnost, se sešli členové komise,
která je složená z místních politiků, zástupců
firem a různých institucí ve městě. 

Jan Vozáb společně s Janou Hanušovou,
oba ze společnosti Berman Group, s. r. o., která
radnici s tvorbou nového strategického do-
kumentu pomáhá, seznámili členy komise
s výsledky diskuze z otevřených pracovních
skupin, které definovaly strategické cíle a jed-
notlivá opatření pro jejich naplnění pro kaž-
dou ze tří prioritních oblastí rozvoje. „Vy dnes
rozhodnete, jaká opatření se mají do nového
dokumentu zapracovat a která zůstanou v zá-
sobníku. Z diskuze v pracovních skupinách

vzešla řada finančně náročných návrhů. Ne
všechny je nutno financovat jen z rozpočtu
města. Vytipování těch, na které lze čerpat ně-
jaké dotační zdroje, do dokumentu do-
plníme,“ řekl v úvodu Jan Vozáb. 

Členové komise v rámci diskuze navrhli
úpravy znění a doplnění prezentovaných opa-
tření. Dalším krokem v přípravě strategického
plánu bude vypracování projektových listů
pro typové projekty, které by měly být pro do-
sažení plánovaných cílů v budoucnosti reali-
zovány. „Společnost Berman Group finalizuje
dokument do konce roku. Orgány města jej
budou schvalovat poté, co obdržíme vyjádření
krajského úřadu v rámci procesu SEA, to je
vyhodnocení vlivu plánovaných aktivit na ži-
votní prostředí. Předpokládáme, že tento pro-
ces by mohl být ukončen v prvním čtvrtletí
příštího roku,“ upřesnila Lenka Šimečková,
vedoucí oddělení strategického plánování.

Váno ní strom bude
op t ze Štramberka

Kopřivnice (hod) – Letos bude mít Ko-
přivnice vánoční strom opět ze Štramberka.
Zatímco vloni jej darovala rodina Kormaní-
kova z Drážného, ten letošní rostl na druhé
straně Štramberka na zahradě pana Rosti-
slava Máchy v zahrádkářské osadě na vý-
jezdu ve směru na Závišice.

Na letošní výzvu města reagovalo šest
lidí. „Jedna nabídka přišla ze Studénky,
druhá z Krásné u Frýdlantu. Ostatní byly
z blízkého okolí – z Rybí, Hodslavic, Štram-
berka a jedna byla i z Kopřivnice. Na tyto
čtyři stromy jsme se jeli podívat a vybrali
jsme jedli ze Štramberka, která odpovídala
našim představám,“ uvedla Radka Krysová,
vedoucí oddělení lesního hospodářství
a ochrany přírody na kopřivnické radnici. 

Strom bude pokácen a převezen v týdnu
před zahájením adventu před Ringhofferovu
vilu, aby mohl být nazdoben. Rozsvícen
bude o první adventní neděli včetně veškeré
vánoční výzdoby ve městě a místních čás-
tech. 

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu začal
každoroční podzimní úklid komunikací, par-
kovišť a chodníků. Jak bývá zvykem, Slumeko
začalo čistit komunikace v centru města a ko-
munikace, na nichž nejsou odstavené automo-
bily. Poté se začnou čistit ostatní části Kopřiv-
nice. Pro čištění platí stejná pravidla jako při
jarním úklidu. 

„Čištění komunikací bude probíhat v době
od 7 do 15 hodin. Podle počasí a venkovní tep-
loty může dojít k posunu času zahájení čištění.
S ohledem na počasí může být upraven i rozsah
uklízených komunikací,“ poznamenala Dagmar
Šmiřáková, pracovnice Slumeka, která má na
starosti komunikace. 

Harmonogram čištění se plánuje podle vý-
voje počasí a v součinnosti s odborem životního
prostředí, neboť snahou je maximálně koordi-
novat úklid komunikací s úklidem okolních trav-
natých ploch. Důvody čištění nejsou zdaleka

pouze estetické: „Opadané listí je potřeba uklidit
především proto, aby se jím neucpávaly kaná-
lové vpusti a nezpůsobovaly problémy v zimním
období, aby se zlepšila sjízdnost a schůdnost
komunikací a aby nedocházelo ke znehodno-
cování trávníků,“ uvedla Dagmar Šmiřáková.

O tom, kde se bude čistit, informuje pře-
nosné dopravní značení, které rozmisťuje Slu-
meko s týdenním předstihem. „Majitelé vozidel
musejí přeparkovat svá vozidla mimo čištěnou
zónu, neboť platí, že po dobu čištění bude v do-
tčené lokalitě zakázáno stání vozidel. Řidiči,
kteří nebudou respektovat dopravní značení,
na to doplatí. Tyto přestupky řeší městští stráž-
níci,“ upozornila Dagmar Šmiřáková.

Podle harmonogramu by měl úklid skončit
13. prosince, kdy by se měly jako poslední uklí-
zet cyklostezky. Harmonogram úklidu je zve-
řejněn nejen na webu města, ale i Slumeka
a také na 6. novinové straně tohoto čísla KN.

Kop ivnice si p ipomn la
Den vále ných veterán

Kopřivnice (dam) – Nejen 104. výročí ukon-
čení 1. světové války, ale také Den válečných
veteránů, který se u této příležitosti slaví od
dvacátých let dvacátého století, si Kopřivničané
připomněli v pátek 11. listopadu. Hodinu před
polednem se u pomníku padlých před bývalou
školou Náměstí kromě jiných sešli zástupci
kopřivnické radnice a Českého svazu bojovníků
za svobodu.

Starosta Adam Hanus v krátkém proslovu
po položení květin k pomníku připomněl nejen
historii Dne veteránů a symboliku květů rudých
vlčích máků, které si lidé v tento den připínají
na klopy. „Ještě vloni touto dobou jsme si ne-
dokázali představit, že nedaleko našich hranic
vypukne válečný konflikt, který ovlivní i život
zde v České republice, což se bohužel stalo.
Proto dnešním dnem vzdáváme hold nejen
zemřelým, ale i žijícím válečným hrdinům
a naše myšlenky by měly patřit i těm, kteří bo-
jují za svobodnou Ukrajinu,“ uvedl starosta Ha-
nus a vyjádřil naději, že příští setkání proběhne
za příznivější geopolitické situace.

V lubinské škole se už pošesté ... 
(Dokončení ze strany 1)
Další charitativní akcí, kterou pořádá škola v prů-

běhu školního roku, je Svačinkový den. „V tento den
donesou děti do školy svačiny, které připraví se svými
rodiči. Protože každý rok jde výtěžek na nějakou dob-
ročinnou věc, jeden z rodičů navrhl, aby se podpořilo
České centrum signálních zvířat z Kopřivnice,
a ostatní tento nápad podpořili. Děti ve druhé třídě
vybraly přes čtyři tisíce korun a třetinu se rozhodly
věnovat této organizaci,“ uvedla učitelka druhé třídy
Blanka Frendlová.  

V pátek 11. listopadu přijeli do školy členové Čes-
kého centra signálních zvířat i se svými čtyřnohými
partnery. „Se žáky jsme o tom, co centrum signálních
zvířat dělá, jak pomáhá lidem a jak provádí výcvik
psů, hovořili dřív. Dnes jim to sami předvedou,“ poz-
namenala učitelka druháků. Zástupci žáků druhé
třídy předali Josefu Káňovi z centra signálních zvířat
1 600 korun a zástupci 3.A 1 200 korun. Při této příle-
žitosti paní učitelka Frendlová poznamenala, že další
třídy teprve budou pořádat Svačinkové dny a výtěžek
bude centru předán postupně. „Velmi si tohoto pří-
spěvku vážíme. Já si myslím, že bychom se o ten dar
měli podělit s našimi kolegy pejsky, takže jim nakou-
píme nějaké dobroty, nebo to použijeme ve výzkumu.
Určitě vám ale dáme vědět, na co jsme váš dar pou-
žili,“ slíbil při přebírání daru Josef Káňa.
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Součástí akce Den tvojí kariéry byla kromě prezentace škol také nabídka tří firem z Kopřivnice
a okolí.                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

M sto podpo ilo
zachování
obchodu v Mniší

Kopřivnice (dam) – Rad-
nice pošle provozovateli pro-
dejny potravin v Mniší jedno-
rázovou individuální dotaci 50
tisíc korun. Cílem podpory,
kterou minulý týden schválili
radní, je zachování provozu
obchodu, který je především
pro starší, a ne tolik mobilní
obyvatele Mniší a Vlčovic jedi-
nou možností, kde si nakoupit
základní potraviny a běžný sor-
timent smíšeného zboží. 

„Jde o jediný obchod, kde
si obyvatelé Mniší a Vlčovic
mohou nakoupit, aniž by mu-
seli do Kopřivnice nebo Fren-
štátu. Jeho provoz zasáhl růst
ceny energií, proto jsme se roz-
hodli pomoci,“ uvedl starosta
Adam Hanus s tím, že poskyt-
nutí dotace je podmíněno za-
chováním provozu ve stávající
podobě. 

Pokud by se provozovatel
rozhodl obchůdek zavřít, bude
muset městu poměrnou část
dotace, určenou na vytápění
a spotřebovanou elektrickou
energii, vrátit. Taková individu-
ální dotace má podle starosty
mimořádný charakter. Mini-
sterstvo průmyslu a obchodu
sice má pro provozovatele ven-
kovských prodejen dotační
program Obchůdek 2021+,
prostřednictvím kterého po-
skytuje krajům finance na pod-
poru prodejen v obcích do
1 000 obyvatel. Prodejna
v Mniší ale na tuto podporu
nedosáhne, jelikož obec je
místní částí Kopřivnice, a proto
jí musí pomoci z vlastního roz-
počtu.

Den tvojí kariéry nabídl po

pauze rekordní po et škol
Kopřivnice (hod) – Ve středu 9. listopadu proběhl po covidové

pauze už devátý ročník akce, která má pomoci žákům s výběrem
jejich budoucí kariéry, pořádaný kopřivnickou radnicí. Akce
letos přilákala vysoký počet návštěvníků, a to 326. V prostorách
kopřivnického kulturního domu se prezentovalo 17 středních
škol a učilišť nejen z novojičínského okresu, ale i Bystřice pod
Hostýnem, Frýdku-Místku, Hranic na Moravě, Ostravy, Rožnova
pod Radhoštěm a Valašského Meziříčí. Ani letos nechyběli zás-
tupci firem Tatra Trucks, Brose či Alliance Laundry Příbor. Při
volbě budoucí kariéry nerozhodným zájemcům nabízeli pomoc
pracovníci úřadu práce. Během celého odpoledne běžela v míst-
ním kině smyčka s krátkými videi o jednotlivých školách.

Přestože akce je primárně určena pro žáky osmých a devá-
tých tříd, zjišťovat nabídku přicházeli nejen rodiče se svými
dětmi, ale i žáci samostatně. Měli tak prostor se informovat
u jednotlivých stánků a získat další podrobnosti, které je zajímaly.
„Potěšil nás zájem rodičů, kterých přišlo hodně, někteří přišli
i bez dětí. Informovat se o možnostech studia i učebního oboru
přijela i třicítka rodičů z Frenštátu pod Radhoštěm,“ uvedla Ilona
Mazalová, pracovnice odboru vnějších vztahů na kopřivnické
radnici, která akci pořádala.

Střední i učňovské školy se prezentovaly ukázkami prací
svých žáků, ale i letáky. Každá z nich také informovala o dnech
otevřených dveří, na kterých získají zájemci další informace.
„Prezentace jak škol, tak i firem jsou rok od roku zajímavější.
Největší zájem byl tradičně díky interaktivní prezentaci o Hote-
lovou školu z Frenštátu, Střední školu Odry a Střední školu ná-
bytkářskou a obchodní z Bystřice pod Hostýnem,“ poznamenala
Ilona Mazalová. Také samotní vystavovatelé dle informací Ilony
Mazalové byli s akcí spokojeni, a to jak s podporou ze strany
města, tak i se zájmem budoucích studentů, učňů i zaměst-
nanců.

Kopřivnická firma Favea spustila ve svém výrobním závodě v Lubině výrobu unikátního typu
kapslí pro potravinové doplňky i farmaceutický průmysl.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé v Kop ivnici darovali pro pot ebné 1 750 kg zboží
Kopřivnice (hod) – V sobotu 12. listopadu

se uskutečnila v 1 400 prodejnách podzimní ce-
lorepubliková Sbírka potravin. Zákazníci v tento
den darovali celkem 520 tun potravin, drogerie
a hygienických potřeb, což je víc, než organizá-
toři sbírky vzhledem ke zdražování očekávali.
Cílem sbírky je pomoci opuštěným seniorům,
matkám samoživitelkám, rodinám v krizi či li-
dem bez domova. Podle ředitelky sbírky Vero-
niky Láchové v poslední době přibývá těch, kteří
se kvůli současné ekonomické situaci dostávají
do problémů a mají potíže s nákupem základ-
ních potravin.

V Kopřivnici se Sbírka potravin konala ve
třech supermarketech, v Tescu, v Lidlu a v Kauf-
landu, v nichž Kopřivničané darovali celkem
1 750,2 kg potravin a drogistického zboží, což
je dvojnásobné množství, než tomu bylo letos
na jaře, kdy se vybralo jen 816 kg.

V Lidlu se sbíraly potraviny a drogerie pro
místní pobočku Armády spásy. „Od nakupují-
cích jsme vybrali celkem 205,02 kg trvanlivých
potravin a 17,66 kg drogerie,“ uvedla Šárka Flo-
drová, vedoucí sociální služby v kopřivnické po-
bočce Armády spásy. Výtěžek byl o něco slabší

než na jaře, kdy v dubnu lidé darovali 248 kg tr-
vanlivých potravin a 22 kg drogerie. 

Sbíralo se také v Tescu, kde již několik let
zákazníci darují potraviny a další zboží pro po-
třebné, o které se stará Charita Frenštát pod
Radhoštěm. Tentokrát byli lidé štědřejší. „Osm
dobrovolníků převzalo od nakupujících 588,5 kg
potravin a 98 kg drogerie,“ uvedla Anna Čechová
z Charity Frenštát pod Radhoštěm. Zatímco
vloni na podzim tato organizace nasbírala
411 kg potravin a 59 kg drogistického zboží,
letos na jaře to bylo 10 kg drogerie a 168,5 kg
potravin.

Třetím obchodem byl Kaufland, kde zákaz-
níci věnovali do sbírky celkem 841 kg potravin
včetně drogistického zboží, které bylo předáno
potravinové bance. To je v porovnání s loňskou
podzimní sbírkou o 9 kg méně, ale i tak jde
o úctyhodné množství potravin a drogerie, které
pomůže potřebným. Letos na jaře nakupující
darovali jen 368 kg zboží.

Kdo by chtěl pomoci, může tak ještě učinit
prostřednictvím e-shopů rohlik.cz, kosik.cz
a itesco.cz, které se do sbírky každoročně zapo-
jují, a to až do 22. listopadu.

Na Pressování se mluvilo o svobod  slova i válce na Ukrajin
(Dokončení ze strany 1)
David Šťáhlavský podotkl, že za-

tím je u nás svoboda slova v daleko
lepší kondici než třeba v Maďarsku či
Polsku. „V postfaktické době je pro-
blém v tom, co je a není pravda. Jen
fakta, která se dají ověřit a postavit
proti trollům, mohou být účinnou
obranou proti dezinformacím. Když
je zakážeme a zavřeme dezinfor-
mační server, tak se jen přesunou
a zákaz obejdou,“ varuje Šťáhlavský,
podle kterého by mohlo být jednou
z cest pokutování šíření dezinformací.
Petr Kolář parafrázoval myšlenku
Václava Havla o tom, že těm, kteří to
s demokracii myslí poctivě, nesmírně
svazuje ruce, zatímco těm, co to s ní

nemyslí vážně, umožňuje skoro vše.
„Jsem zastáncem toho, že máme být
tolerantní, ale nemůžeme být tole-
rantní k netolerantním. Názor má být
výsledkem myšlení a diskuze, ale
u některých lidí vychází jen z přesvěd-
čení nebo víry. Ve chvíli, kdy takoví
lidé začnou vyhrožovat nebo ohrožo-
vat samu podstatu demokracie, tak
se musíme ozvat na její obranu,“
uvedl Petr Kolář.

Od svobody slova se diskuze,
která se nakonec rozbujela do bez-
mála tříhodinové délky, přenesla
k propagandě, které jsme svědky na
pozadí konfliktu na Ukrajině. „Pro-
paganda funguje na obou stranách
a mnohé zprávy není možné nezá-

visle ověřit, důležité ale zůstává, aby-
chom věděli, kdo je agresor a kdo na-
padený,“ připomněla Světlana Wi-
towská. Následně se slova ujala
především pánská část osazenstva
a z pozice někdejšího zpravodaje
v Rusku, respektive českého velvys-
lance v Moskvě, nahlas přemýšleli
o vyhlídkách světa na ukončení kon-
fliktu. Radko Kubičko se sice nedoč-
kal odpovědi na opakovanou otázku
o tom, zda je ze situace východisko,
které by nezahrnovalo globální kon-
flikt, ale podle Davida Šťáhlavského
nebude normalizace vztahů s Rus-
kem dost dobře možná bez toho, aby
zaplatilo za svou agresi. „Věřím, že
Rusko nemá síly na to, aby se přes

Ukrajinu dostalo dál, ale svět musí
pomáhat Ukrajině, aby dokázala
vzdorovat a donutila Rusy konflikt
minimálně zamrazit. Myslím, že
k tomu jsou předpoklady,“ nechal se
slyšet novinář, který v Moskvě působil
v letech 1993–2000.

Podle Koláře je možné předejít
apokalypse, ale žádné řešení se podle
něj neobejde bez Ukrajinců. „Nemů-
žeme jim říkat, že se mají s Rusy do-
mluvit. Oni na to budou muset přijít
sami. Obávám se, že jim nic jiného
nezbude. Protože podpora západního
světa nebude taková, aby vyhráli proti
početní přesile Ruska. Představa, že
by se Ukrajincům podařilo vzít si zpět
celou východní Ukrajinu a Krym, je

podle mě nerealistická. Hrozně rád
bych se pletl, ale vypadá to na dlouhý
opotřebovávací konflikt. Přijatelný je
podle mě ale jen takový kompromis,
který přijmou sami Ukrajinci,“ myslí
si bývalý velvyslanec. 

V samotném závěru Pressování se
dostalo na dotazy z publika. Diváky
zajímal například pohled hostů na
německý postoj k rusko-ukrajinské
válce, ale třeba i to, jak nejlépe docílit
toho, aby mladí lidé nepodléhali de-
zinformacím, a mnoho dalšího. 

Letošní Pressování se mohlo po-
chlubit jednou z největších návštěv-
ností v historii akce, což může být pro
organizátory povzbuzením k přípravě
dalšího ročníku.

(Dokončení ze strany 1)
Výrobní linka při současném nastavení

může chrlit až 70 tisíc kapslí za hodinu. Podle
složitosti preparátů, které mohou kombinovat
klidně i dvě desítky účinných látek a umožňují
i problematické spojování olejových a pracho-
vých substancí, může firma produkovat 500 až
700 kilogramů kapslí denně. Favea je smluvním
vývojářem a výrobcem jiných firem, a tak
kapsle vyrobené v Kopřivnici poputují do světa
označené logy jejích zákazníků. Výrobky se
mají objevit v zemích severní Evropy, Ně-
mecku, ale i na dalších evropských trzích. „Ve
střednědobém horizontu uvažujeme i o vytvo-
ření vlastní produktové řady pod značkou Fa-
vea. Bude záležet na tom, jak se nám bude
dařit naplňovat strategii výroby pro naše
klienty, ale rádi bychom šli i touto cestou,“ po-
tvrdila ředitelka Pavlová. Sesterská firma ve
skupině podle jejích slov vyrábí jednodušší po-

travinové doplňky pod značkou Favea, ale
firma má ambici pod svým jménem nabízet
i sofistikované preparáty.

Společnost Favea, která se za 28 let z malé
rodinné firmy rozrostla ve firmu se dvěma vý-
robními závody a zhruba stovkou zaměst-
nanců, věří, že nasazení nové technologie jí
otevře nové obchodní příležitosti a pomůže jí
etablovat se na trzích, kde v současnosti ne-
působí. „Hledali jsme něco, čím se můžeme
odlišit. Favea je firmou, která má ráda výzvy
a inovace a tato technologie je inovativní
a dostává nás do pozice toho, kdo určuje
trendy v globálním měřítku,“ říká Martina Pa-
vlová. Kapacita výrobních linek by v tuto chvíli
měla pokrýt předpokládanou poptávku. Pokud
se potvrdí předpoklady o růstu zájmu o její
produkty, nevylučuje Favea rozšíření stávají-
cího dvousměnného provozu na třísměnný,
případně zavedení nepřetržité výroby.

Místní Þrma spouští výrobu soÞstikovaných...

Opravené motory by se...
(Dokončení ze strany 1)
Během speciální prohlídky je předškolním návštěvníkům

představen nejen samotný vlak a jeho provoz na železnici, ale
také se dozvědí, že města Bratislava a Praha, která Slovenská
strela spojovala, byla dříve součástí jednoho státu. 

Strela zůstane v kopřivnickém depozitáři až do kompletace
poškozeného motoru. Následně bude přetažena do přerov-
ských dílen ČMŽO, kde dojde k opětovné instalaci motoru. Ná-
sledně musí proběhnout série zkoušek. To vše bude trvat další
týdny. Hrubý odhad je, že se kompletní Slovenská strela ná-
sledně vrátí funkční do depozitáře do konce roku.  
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Kromě cimbálové muziky Pramínky zahrálo na jejím koncertě Tati, půjč mi housličky dalších
zhruba pětadvacet muzikantů.                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

D ízgová-Jirušová, Františák a Kozák naplní
v ned li kop ivnický kostel barokní hudbou

Kopřivnice (dam) – Pořadatelé z týmu Sva-
továclavského hudebního festivalu lákají na další
hudební výlet do Kopřivnice. Stejně jako před
dvěma týdny nabízejí setkání s barokní hudbou.
Francouzskou sopranistku a přední tuzemský
soubor zaměřený na starou hudbu vystřídá troj-
lístek výjimečných interpretů z našeho kraje
a neobvyklé prostředí muzea nákladních auto-
mobilů klasičtější interiér kostela sv. Bartolo-
měje. 

Program nazvaný Duše baroka je složen z děl
světových velikánů barokní hudby, jako jsou Jo-
hann Sebastian Bach, Georg Friedrich Händel
nebo Felix Mendelssohn-Bartholdy, ale zazní
také skladby českých barokních mistrů v čele
s Adamem Václavem Michnou z Otradovic, Ja-
nem Dismasem Zelenkou nebo Bohuslavem
Matějem Černohorským.

Hudbu těchto i několika dalších autorů bude
účastníkům kopřivnického hudebního výletu
zpívat známá ostravská sopranistka Eva Dříz-

gová-Jirušová, dlouholetá sólistka opery Národ-
ního divadla moravskoslezského, dvojnásobná
držitelka Thálie a vyhledávaná profesorka zpěvu
na Ostravské konzervatoři i univerzitě. Spolu s ní
na sérii čtyř koncertů, z nichž poslední se usku-
teční pod klenbou kopřivnického kostela, vyjede
i klarinetista Igor Františák. Sólista, vyhledávaný
nejen tuzemskými orchestry, se v posledních le-
tech zabývá také dobovou interpretací na ba-
rokní a klasicistní klarinety. Jako hráč na histo-
rické nástroje spolupracuje například
s Collegium 1704 nebo Collegium Marianum,
které jako organizátor Svatováclavského hudeb-
ního festivalu před čtrnácti dny přivedl i do Ko-
přivnice. Trojlístek vystupujících doplní na var-
hany hrající klavírní virtuos Marek Kozák, mladý
hudebník původem z nedalekého Brušperku,
který už jako student čeří vody současné české
scény a má za sebou řadu oslnivých výsledků
v nejprestižnějších klavírních soutěžích. 

Začátek koncertu je plánován na 17 hodin.

V rámci letošního memoriálu RR zahráli minulou sobotu v kopřivnickém baru Daymoon ZA-
hRADKAři, ale také Tomáš Háček a Slepí křováci.                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kino chystá Aidu

v moderním hávu
Kopřivnice (dam) – Další

operní klasiku v podobě záz-
namu Verdiho Aidy nabídne
kopřivnické kino svým divákům
už v neděli 20. listopadu. Dra-
matický příběh egyptské prin-
cezny Aidy a vojáka faraonské
armády Radamese přenesl reži-
sér představení v londýnské Co-
vent Garden Robert Carsen ze
starověku do kulis současného
světa. Mocenské boje a chorob-
nou žárlivost zasadil do struktur
nekonkrétního totalitního státu.
V hlavních rolích se představí
ruská sopranistka Elena Stikhina
a italský tenorista Francesco
Meli. Bezmála třiapůlhodinová
projekce začíná o půl páté od-
poledne a je kompletně, včetně
bohatého přestávkového pro-
gramu, opatřena českými titulky. 

Spolek Kašpar p iveze známé
p íb hy ze Slovácko sa nesúdí

Kopřivnice (dam) – V úterý 22. listopadu se kopřivnické pu-
blikum dočká prvního divadelního speciálu sezony. Se svou je-
vištní adaptací vybraných příběhů z legendární knihy Slovácko
sa nesúdí, ve které autor Zdeněk Galuška vylíčil v nářečí příběhy
plné drsného humoru, ale i optimismu, romantiky, přijede praž-
ský Divadelní spolek Kašpar. Ten představení před čtyřmi lety
nasadil jako letní speciál pro klubovnu svého domovského Di-
vadla v Celetné ulici. „Nápad na jevištní adaptaci vznikl z my-
šlenky vytvořit „něco“, co by bylo šito na míru klubovně a létu.
„Něco“, co by v Čechách bylo exotické, co by nemělo pivní odér,
co by v sobě nemělo relativizování. „Něco“, co není divadlo
s obrovskou scénou, co je spíš rozmarným nápadem než vy-
kalkulovanou inscenací. Co by mohla být i trochu událost pro
herce a snad trochu jiný zážitek a jinak strávený čas pro diváky.
„Něco“, k čemu by se hodilo v hledišti ve velkém konzumovat
víno,“ popisuje pozadí vzniku představení režisér a autor dra-
matizace Filip Nuckolls. Diváci se tak mohou těšit na Evu Els-
nerovou, Daniela Ondráčka a Adriana Jastrabana, kteří si v jed-
noduché dekoraci u kuchyňského stolu a karafy s vínem
vyprávějí Galuškovy příběhy. Jak představení vyzní po přesunu
z intimního prostoru klubovny do velkého sálu kulturního
domu, budou moci diváci posoudit v úterý od 19 hodin.

Parket Tatry se tane níky znovu zaplní po t ech letech, startovat bude moci i mládež
Kopřivnice (dam) – Po třech le-

tech čekání proběhne 54. ročník ta-
neční soutěže Tatra. Na parketu kop-
řivnického kulturního domu budou
v sobotu o umístění bojovat páry ka-
tegorií A a B. Navíc by se publikum
mohlo dočkat i zápolení mládežnic-
kých tanečních párů kategorie A.

Soutěž bude tradičně rozdělena
do dvou částí. Odpolední, ve které
se představí všechny přihlášené

páry, začíná ve čtrnáct hodin. Ve-
černí galaprogram, který dá odpověď
na finálové hádanky v jednotlivých
kategoriích, pak startuje v 19 hodin.
Konkrétní harmonogram soutěže se
bude tvořit až po uzavření přihlášek.
Necelý týden před začátkem Tatry se
k účasti na kopřivnické soutěži při-
hlásilo dvacet dospělých párů
a pouze dva mládežnické páry.

Jasné už nyní je, že na Tatře ne-

bude chybět bohatý doprovodný
program. Velký prostor tentokrát do-
stanou domácí. Představí se žákyně
tanečního oboru zdejší ZUŠ Zdeňka
Buriana nebo Taneční klub Gradus
působící v DDM v Kopřivnici
a Štramberku, jehož členové se
účastní tour Czech Dance Master
a mistrovství republiky. Chybět ne-
budou ani členky skupiny Sunny Ko-
přivnice, které letos z mistrovství

světa v mažoretkovém sportu při-
vezly vítězství ve třech kategoriích
a navíc přidaly i jeden titul vicemi-
stryň. 

Z nedalekého Frýdku-Místku při-
jede taneční studio Dance Point, je-
hož členové se věnují nejrůznějším
tanečním žánrům od street a disco
dance, přes zumbu a latinskoame-
rické tance až po contemporary
dance. Publikum by se mělo dočkat

rovněž exhibičního vystoupení Ja-
kuba Mazůcha a Michaely Gatěkové.
Ostravský pár, který má na svém
kontě titul mistrů světa, Evropy i ČR
v salse, dosahoval výrazných úspě-
chů také v tradičních latinskoame-
rických tancích. Koneckonců Mi-
chaela Gatěková se může pochlubit
i vítězstvím v 37. ročníku Tatry, kde
uspěla v konkurenci celé tehdejší tu-
zemské špičky tanečního sportu.
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Grand Prix Ostrava 2022
Že je Ostrava metropolí kvalitního

tance, se traduje už od 70. let minulého
století. V současnosti se už i zde konají
pravidelná taneční klání i mezinárod-
ního zaměření, kterých se účastní i vy-
braní reprezentanti kopřivnického Ta-
nečního centra Relax. Reprezentační
skupina Thara DC se zúčastnila meziná-
rodní soutěže Grand Prix Ostrava již po-
páté ve dvou tanečních formách, tento-
krát v kategorii nad 35 let. Díky předním
umístěním na mistrovství republiky ten-
tokrát dostaly příležitost i tanečnice vyš-
šího věku, přičemž malá skupina s vě-
kovým průměrem 61 let s choreografií
Arabe Show v kategorii Fantasy a Fusion
vybojovala druhé místo a za choreografii
Granada flamenco show z kategorie
Show Dance přivezly tanečnice z Kopřiv-
nice pohár vítězů.  

Z nabídek mnoha zahraničních sou-
těží využívá možnosti účasti na meziná-
rodní soutěži v tak blízkém okolí, bez vel-
kých nároků na cestovné, kopřivnické
Taneční centrum již po několik let. Při-
čemž vedení kurzů i tréninků reprezen-
tace zajišťují zkušené tanečnice bez ná-
roku na honorář a odměnou je jim pouze
radost z umístění s postupy do vyšších
kol a následně v mistrovských či mezi-
národních kláních.

I přesto, že v době po zdravotních
omezeních se ještě mnoho skupin ne-
dalo dohromady natolik, aby mohli jez-
dit porovnávat své výkony, je mi velkou
ctí, že jsem mohla dát příležitost právě

seniorkám, které po celou dobu prokazo-
valy chutí a tréninkovým nasazením od-
vahu a ochotu učit se novým choreogra-
fiím s náročnější technikou tance.
I v pokročilejším věku mají možnost při-
dávat si prožitky nejen z každého po-
hybu v choreografii či vystoupení, ale
i zážitky umocněné potleskem a oceně-
ním, nejen českých porotců. V letošním
roce se připravují ještě na další meziná-
rodní soutěž, tentokrát v Liberci. Foto-
grafie a diplomy jsou na www.tcrelax.cz

Mirka Břusková
za Taneční centrum Relax, z. s.

Stop nenávisti
Zvedají mě ze židle názory mnohých

Čechů, kteří mají potřebu opřít se do
Ukrajinců. Děje se to samozřejmě napříč
celou republikou, ale jako Kopřivničanka
chci reagovat na to, co vnímám v našem
městě. Pokládám se za člověka, který je
snad alespoň minimálně znalý dané pro-
blematiky. Od počátku této nešťastné
války působím jako krizový intervent
v ostravském Krajském asistenčním cen-
tru pro Ukrajinu. Za dobu devíti měsíců
jsem viděla snad vše, začínala jsem in-
tervencí lidí, kteří přijeli vyděšení, zra-
nění, zakrvácení a celý svůj majetek měli
v jedné igelitové tašce, více nestihli. In-
tervenovala jsem lidi s hlubokým trau-
matem, intervenovala jsem děti, které se
z hrůzy nemohly nadechnout. Interve-
novala jsem lidi, kteří viděli roztrhané
části těl svých příbuzných. A tak bych
mohla pokračovat. A snad i proto velice

těžce nesu, když se střetávám s údivem
občanů, že viděli ve vlaku Ukrajince,
kteří mají v ruce mobil od Apple a mají
na sobě oblečení Adidas, Nike či jiných
značek. Jak si to mohou jako běženci do-
volit? Dle představ těchto chytráků mají
být přeci smutní, ubrečení a v roztrha-
ném oblečení. Mnozí se ptají, proč mají
Ukrajinci „vše“ zdarma. Setkala jsem se
před Penny marketem i s názorem jedné
známé, že by všechny Ukrajince nej-
raději postřílela – zjevně si nevšimla, že
to už za ni dělají Rusové. Uvědomujete
si, vy všichni výše zmínění chytráci, že ti
lidé k nám nepřijeli z doby kamenné?
Uvědomujete si, že měli své byty, domy,
svoji profesní kariéru a celkovou infra-
strukturu? Že dočasnou ochranu u nás
hledají lékaři, zdravotní sestry, sociální
pracovníci, trenéři, divadelní režiséři,
učitelé a tak dále a tak dále? Uvědomu-
jete si, že tito lidé žili spokojeně ve svých
domovech, než jim na ně začaly dopadat
bomby? Že pro ně zvuk sirény není jen
pravidelná zkouška první středu v mě-
síci? Že bez ohledu na své vzdělání pra-
cují na linkách, v obchodech a podobně?
Uvědomujete si, že nemohou být se
svými příbuznými, protože jsou třeba tak
staří, že nedokážou vyjet? Nebo že jsou
v tak okupovaných oblastech, ze kterých
vyjet nelze? 

(Pokračování v příštím čísle)
Jana Špačinská

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   
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KINO KOP IVNICE

Čt 17. – pá 18. listopadu v 16.30
hodin pohádka ČR Princezna za-
kletá v čase 2. Mladá alchymistka
Amélie získá kouzelnou moc: do-
káže částečně ovlivnit tok času. Zne-
užívání nových schopností se jí však
vymkne z rukou. Z dávno zapome-
nutých temnot navíc povstává nová
hrozba v podobě temného alchy-
misty.

Čt 17. – pá 18. listopadu v 19.15
hodin akční USA Black Panther:
Wakanda nechť žije. Královna Ra-
monda a její společníci bojují
o ochranu svého národa před zasa-
hujícími světovými mocnostmi
poté, co se rozšířily zprávy o smrti
krále T’Chally. Hrdinové se musí
spojit a vytvořit nový svět pro krá-
lovství Wakanda.

Ne 20. listopadu v 14 hodin po-
hádka ČR Princ mamánek. Princ
Ludvík je zkrátka rád pod maminči-
nou sukní, i když už má skoro čtyři-
cet. Bojí se skoro všeho, ženit se ne-
chce a většinu života se poflakuje po
zámku a přilehlých oborách. Vše ale
změní nápad moudrého krále Ra-
domila.

Po 21. listopadu v 19 hodin
drama ČR Spolu. Po rozchodu se Te-
reza vrací domů ke své mámě a brat-
rovi Michalovi, desetiletému klukovi
zajatém v dospělém těle, aniž by tu
tušila, že tenhle návrat navždy
změní její život.

Út 22. listopadu v 16 hodin ko-
medie ČR Indián. Ondřej je tvrdý
obchodník a workoholik. Shodou
náhod se však do něj vtělí duch in-
diánského náčelníka. Jak se s novou
identitou popere? Změní své návyky
dle přání a zásad indiána?

Út 22. listopadu v 19 hodin
drama Čína V prach se navrátíš. Cit-
livý snímek o chudém rolnickém ži-
votě v Číně, kde i přes snahu vlády
stále žijí lidé od sklizně ke sklizni.

Čt 24. – pá 25. listopadu v 16.30
hodin komedie ČR Grand Prix. Brat-
ranci Emil a Roman nemohou být
odlišnější. Spojuje je však zájem
o auta a motosport. Když Emil v te-

levizní soutěži vyhraje vstupenky na
Velkou cenu Španělska, netuší ani
jeden z nich, že jejich výlet se brzy
změní na divokou jízdu napříč Evro-
pou. 

Čt 24. listopadu v 19 hodin
drama ČR Hranice lásky. Hana za-
číná cítit, že její vztah je příliš ru-
tinní. Rozhodne se ho tedy osvěžit
a začne s partnerem sdílet své ero-
tické představy a tajné sny. Experi-
ment se svobodou se však může
snadno vymknout z rukou… 

Pá 25. listopadu v 19 hodin
akční USA Black Panther: Wakanda
nechť žije.

So 26. – ne 27. listopadu ve 14
hodin animovaný NL Kvík. Na
prahu domova se objeví dávno ztra-
cený dědeček a věnuje své vnučce
miniprasátko. Jenomže čuníka Kvíka
si může Babs nechat jen pod pod-
mínkou výcviku s dalšími domácími
mazlíčky.

So 26. – ne 27. listopadu v 16.30
hodin pohádka ČR Princezna za-
kletá v čase 2.

So 26. listopadu v 19.15 hodin
akční USA Black Panther: Wakanda
nechť žije.

Ne 27. listopadu v 19.15 hodin
drama ČR Hranice lásky.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

So 19. listopadu ve 14 hodin 54.
ročník postupové Taneční soutěže
Tatra. Určená pro páry dospělých
ve standardních a latinskoameric-
kých tancích.

Ne 20. listopadu v 16.30 hodin
umění v kině Královská opera: Aida.
Princezna Aida byla ve válce mezi
Egyptem a Etiopií unesena. Ambi-
ciózní voják Radames mezitím zá-
pasí se svými city k ní. Postupně
musí oba učinit mučivou volbu mezi
loajalitou k domovu a vzájemnou
láskou.

Út 22. listopadu v 19 hodin di-
vadlo Slovácko sa nesúdí. Večer ne-
jen s vínem, ale určitě o vínu. A taky

o lidech, kteří jdou do všeho naplno.
Humorné, drsné až kruté příběhy,
které si mluvčí zdatně proti realitě
vylepšují, nám připomínají, že život
stojí nade vším a těžkostí a nespra-
vedlností všedních dnů se tím pá-
dem nemá cenu zabývat.

Čt 24. listopadu v 17 hodin Pod-
zimní seniorské odpoledne. Přijďte
se pobavit se svými přáteli u sklenky
vína. Čeká vás zábavné odpoledne
plné hudby a tance.

So 26. listopadu v 17 hodin Pod-
zimní koncert Městského decho-
vého orchestru. Zazní skladby čes-
kých i světových autorů, jako jsou
Václav Trojan, Julius Fučík, Freddie
Mercury, Giuseppe Verdi, Ludwig
van Beethoven, Glen Miller a další.

Ne 27. listopadu v 10 hodin di-
vadelní představení Kašpárek do-
mek staví. Co vše se může stát, když
se Kašpárek rozhodne usadit a Čer-
tovi se Smrťolou to moc nevoní.
Padne kosa na kámen?

Ne 27. listopadu od 15.30 hodin
Zahájení adventu ve městě. Tra-
diční rozsvícení vánočního stromu
a výzdoby.

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální výstava – 20. výročí
založení Akademie třetího věku.
Vzdělání nekončí před třicítkou. Při-
jďte se sami přesvědčit, jak pro-
bíhalo vzdělávání seniorů v posled-
ních dvou desetiletích v Kopřivnici
(do 29. listopadu).

Út 22. listopadu od 9 hodin do-
poledne pro rodiče s dětmi Hudební
bookstart. Všichni rodiče, prarodiče
i jiní příbuzní jsou srdečně zváni se
svými ratolestmi na hudební dopo-
ledne do knihovny. Seznámíme se
s hudebními nástroji, také si jeden
vyrobíme, budeme si číst, povídat
a hrát si (centrum Pětka).

Čt 24. listopadu od 18 hodin ce-
stovatelská beseda Až na konec
světa. Mája a Alča se vydaly na ex-
pedici až na konec světa. Divočinou

Jižní Ameriky šly pěšky vysokými
chilskými Andami, stopovaly po ces-
tách, které končily v ledovcových je-
zerech, lezly po skalách bez cest,
brodily řeky bez mostů a při tom
toho spoustu zažily (akademická
posluchárna).

Pá 25. listopadu od 13 hodin
Den pro dětskou knihu. Tvořivé od-
poledne pro malé i větší v duchu blí-
žícího se adventu. Na programu
spousta zábavných úkolů, tvořivé
dílny, čtení vánočních příběhů nebo
prodej výrobků sociálně terapeu-
tické dílny Effatha Kopřivnice a vy-
řazených dětských knih.

KOSTEL 

SV. BARTOLOM JE

Ne 20. listopadu v 17 hodin Sva-
továclavský hudební festival – hu-
dební výlety. Trojlístek opravdových
mistrů barokní hudby se zde snoubí
s trojicí výjimečných moravskoslez-
ských interpretů. Představí se Eva
Dřízgová-Jirušová, Igor Františák
a Marek Kozák.

KATOLICKÝ D M

KOP IVNICE

Pá 25. listopadu v 18 hodin Lu-
cie Hrdá: Jak mluvit s oběťmi sexu-
alizovaného a domácího násilí.
Každá třetí žena má osobní zkuše-
nost se sexuálním násilím. Advo-
kátka Lucie Hrdá se dlouhodobě vě-
nuje osvětě veřejnosti i pracovníků
justice o domácím násilí a sexuál-
ních deliktech.

TECHNICKÉ MUZEUM

TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity.
Výstava českého průmyslového de-

signéra Jiřího Španihela (do 30. pro-
since).

Na výstavě je zastoupena jeho
tvorba pro Tatru Kopřivnici i ukázka
průmyslových produktů z různých
oblastí (do 30. prosince).

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity.
Výstava akademického sochaře
a předního českého průmyslového
designéra Jiřího Španihela.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava Běh po klikaté
dráze. Rozsáhlá expozice sochaře
a řezbáře Jana Zemánka z tvůrčího
období 1990–2022 (do 20. listo-
padu).

VILA MACH

St 30. listopadu v 18 hodin Jak
si užít dobrodružství v Ománu.
Cestovatelský stand-up Kuby Ven-
gláře, o dobrodružstvích na Arab-
ském poloostrově.

KINO ŠTRAMBERK

Ne 20. listopadu v 18 hodin ko-
medie ČR Indián.

Ne 27. listopadu v 18 hodin
drama SK Světlonoc.

ŠTRAMBERK

Čt 24. listopadu od 15.30 hodin
Předadventní jarmark a rozsvícení
vánočních stromů. K prodeji vý-
robky žáků ZŠ a MŠ Štramberk. Od
17 hodin rozsvícení stromů a vy-
stoupení dětí ze ZŠ Štramberk.

Pátek 18. listopadu – Technická pauza
Pátek 25. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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NABÍDKA PRÁCE

• Volná pracovní místa: Ob-
sluha CNC, lakýrník, autome-
chanik (bez praxe). Více 777
775 282. Stabilní zaměstnání,
možnost ubytování, příspěvek
na dopravu, finanční a právní
poradenství zdarma. Zajímavé
výdělky.
• STUDIO 365 hl. nové tváře
pro modeling od 9–27 a 28–
45 l. T.: 605 427 271 www.stu-
dio365.eu

PRODÁM

• televizor SONY, úhlopříčka
100 cm, za 1 000 Kč. Dále pro-
dám za symbolickou cenu větší
množství kvalitního oblečení
vel. 50. Tel. 739 161 578

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE
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Nový Jičín (mha) – Devět
medailových umístění si z Malé
ceny Nového Jičína přivezli
mladí plavci SK Kopřivnice.
Výsledky jsou o to cennější, že
na tradičním podniku, který si
o posledním říjnovém víkendu
odbyl již svůj 45. ročník, se
představilo 240 mladých plav-
ců z 32 klubů. Dvoudenních zá-
vodů se účastnili v jednotlivých
disciplínách závodníci ročníku
narození 2010 a starší. Soutě-
žilo se ve všech disciplínách
mimo dlouhé tratě. Dobře si
vedla také pětice dorostenců,
kteří se zúčastnili závodů v Ji-
hlavě a zaplavali tam několik
solidních časů a celkem devět-
krát vylepšili svůj přihlášený
čas.    

Velmi dobře si vedli na
Malé ceně Nového Jičína mladí
plavci z Kopřivnice. V různých
věkových kategoriích od roč-
níků narození 2010 až po nej-
starší r. 2006 získali kopřivničtí
závodníci celkem 9 medailo-
vých umístění a dalších mnoho
dobrých výsledků v první de-
sítce pořadí, které se ve velké
konkurenci cení.   

Nejvíce medailových umí-
stění z kopřivnických plavců
vylovil v novojičínském bazénu
Samuel Schneiderka (r. 2008) –
celkem pětkrát byl na stupních
vítězů z toho dvakrát zvítězil,
a to na 200 metrů znak a 100
metrů taktéž znak. „Přestože
uspěl i v dalších disciplínách,
tak Samuel dvěma triumfy opět
potvrdil, že jeho dominantní
disciplínou je znak. Podal zde
velmi pěkné výkony na hranici
svých osobních rekordů. Výs-
ledky z Nového Jičína jsou pro
něj o to cennější, že závodí po
dlouhé době,“ pochválila mla-
dého plavce trenérka Petra Ka-
hánková a připomněla peripe-
tie, kterými si musel Samuel
projít v letošním roce. „V letní
sezoně si vybral kopec smůly,
ať už v podobě dlouhodobé ne-
moci, či rekonvalescence po
těžkém úrazu při dopravní ne-

hodě. Z tohoto důvodu tak při-
šel o účast na olympiádě dětí
a mládeže, na kterou byl nomi-
nován.“ 

Kromě pěti medailí Samu-
ela Schneiderky posbíral kop-
řivnický oddíl ještě další čtyři
medailová umístění, o která se
postarala děvčata ročníků na-
rození 2006–2008 – Barbora Ja-
lůvková (vyhrála 200 m motý-
lek), Šárka Jadrníčková (2. na
200 m znak), Amálie Dvořáková
(3. na 200 m motýl) a Adéla
Kašpárková (3. na 100 m mo-
týl). „Holky zaplavaly také vý-
borně. Skvělým výkonem se
může pochlubit Adéla Kašpár-
ková, která si zaplavala řadu
osobních rekordů a zároveň
potvrdila, že její hlavní disciplí-
nou je motýlek. Velkou radost
jsme měli u Šárky Jadrníčkové,
která na 200 m znak konečně
stlačila čas pod 2:29 minuty na
čas 2:28,66 a brala stříbro.
Pochvalu si také zaslouží Ven-
dula Schwarzová, která si ve
svých hlavních kraulových star-
tech sice vyplavala jen bram-
borové pozice, ale po dlouhé
době si vylepšila svoje osobní
rekordy a posunula se v tech-
nice,“ pokračovala s hodnoce-
ním novojičínské soutěže tre-
nérka Kopřivnice. Mezi mlad-
šími plavci se v ročníku 2010
dobře ukázal Jiří Zátopek (r.
2010), který ve velmi silné kon-
kurenci zůstal jen těsně pod
bednou ve znaku a v poloho-
vém závodě. „Jirka opět potvr-
dil, že patří k velkým talentům,
a to v celorepublikovém mě-
řítku. Jeho výsledky a hlavně
velké posuny v časech jsou vy-
nikající. Pěkný progres v časech
pak také předvedly Nelly Su-
dová a Amálie Dvořáková. Vše-
obecně za celou Malou cenu
v Novém Jičíně bych za před-
vedené výkony ráda pochválila
všechny naše plavce, tedy žáky
i juniory. Považuji to za velmi
vydařené závody,“ doplnila
Petra Kahánková.  

Jen týden po Novém Jičíně

o prvním listopadovém ví-
kendu, se vydala pětice kopřiv-
nických plavců pod vedením
kouče Jiřího Jadrníčka tento-
krát do Jihlavy na 6. kolo Čes-
kého poháru Arena Cup 2022,
a to konkrétně Šárka Jadrníč-
ková, Vendula Schwarzová (obě
r. 2006), Adéla Kašpárková
(2007), Amálie Dvořáková a Sa-
muel Schneiderka (oba r. 2008).
V silné konkurenci to tady na
medailová umístění sice ne-
vyšlo, ale závody přinesly devět
výsledků lepších, než byl tzv.
přihlášený čas závodníků
(= nejlepší čas zpravidla dosa-
žený v dané sezoně), z toho
Adéla Kašpárková tento čas po-
kořila ve čtyřech různých dis-
ciplínách. „Jeli jsme do Jihlavy
hlavně z důvodu, abychom za-
plavali nějaké dobré časy pro
kvalifikaci na blížící se Mistrov-
ství České republiky dorostu
a dospělých, které je na konci
listopadu. Z tohoto pohledu se
nám to povedlo tak napůl,
takže spokojenost. Devětkrát
jsme byli lepší než přihlášený
čas, což je určitě pozitivní,“
zhodnotil závody v Jihlavě tre-
nér Jiří Jadrníček.    

Plavci SK Kopřivnice účastnící
se Malé ceny Nového Jičína (29.
a 30. 10. 2022): r. 2006: Šárka Jadr-
níčková, Barbora Jalůvková, Ven-
dula Schwarzová; r. 2007: Adéla
Kašpárková; r. 2008: Amálie Dvo-
řáková, Samuel Schneiderka, Nelly
Sudová; r. 2009: Kristýna Konvič-
ková; r. 2010: Karolína Kašpárková,
Jakub Kvita, Pavel Lacina, Karolína
Lazebníčková, Michaela Richte-

rová, Jiří Růžička, Stanislav Růžička,
Jiří Zátopek. 

Z výsledků plavců SK Kopřiv-
nice – Malá cena Nového Jičína:
r. 2006: Šárka Jadrníčková: 7. 50 Z,
16. 100 VZ, 2. 200 Z, 11. 200 VZ, 5.
200 PZ, 5. 100 Z; Barbora Jalův-
ková: 1. 200 M, 26. 100 PZ, 6. 400
PZ, 17. 200 VZ, 12. 200 PZ, 400 VZ;
Vendula Schwarzová: 12. 50 Z, 15.
100 VZ, 4. 200 Z, 4. 200 VZ, 16. 50
VZ, 4. 400 VZ; r. 2007: Adéla Kaš-
párková: 6. 100 VZ, 12. 100 PZ, 12.
50 M, 12. 100 P, 6. 50 VZ, 3. 100 M;
r. 2008: Amálie Dvořáková: 3. 200
M, 4. 200 P, 14. 100 PZ, 15. 50 M., 8.
100 P, 9. 200 PZ, 4. 400 VZ; Samuel
Schneiderka: 2. 50 Z, 3. 100 VZ, 4.
100 PZ, 1. 200 Z, 4. 200 VZ, 2. 200
PZ, 1. 100 Z; Nelly Sudová: 10. 50 Z,
12. 100 VZ, 10. 100 PZ, 7. 200 Z, 10.
200 VZ, 13. 50 VZ, 8. 10 Z; r. 2009:
Kristýna Konvičková: 13. 50 P, 29.
100 VZ, 24. 100 PZ, 26. 50 M, 17. 100
P, 34. 50 VZ 2. 100 Z; r. 2010: Karo-
lína Kašpárková: 15. 50 P, 23. 100
VZ, 17. 100 PZ, 12. 200 Z, 18. 100 P,
18. 50 VZ, 12. 200 PZ, 13. 100 Z; Ja-
kub Kvita: 16. 50 Z, 15. 100 VZ, 20.
100 PZ, 9. 200 Z, 19. 200 VZ, 19. 200
VZ, 9. 200 PZ, 11. 100 Z; Pavel La-
cina: 22. 100 VZ, 14. 200 P, 5. 10 PZ,
23. 100 P, 31. 200 VZ; Karolína La-
zebníčková: 19. 50 Z, 33. 100 VZ,
40. 100 PZ, 19. 200 Z, 42. 200 VZ, 36.
50 VZ, 22. 200 PZ, 23. 100 Z; Mi-
chaela Richterová: 11. 50 P, 18. 100
VZ, 15. 100 PZ, 16. 100 P, 19. 200 VZ,
9. 50 VZ, 11. 200 PZ, 12. 100 Z; Jiří
Růžička: 12. 50 P, 26. 100 VZ, 23. 100
PZ, 33. 50 M, 19. 100 P, 29. 50 VZ,
15. 100 Z; Stanislav Růžička: 11. 50
P, 10. 200 P, 27. 50 M, 17. 100 P, 35.
50 VZ, 35. 50 VZ, 11. 200 PZ, 21. 100
Z; Jiří Zátopek: 9. 100 VZ, 10. 100
PZ, 17. 50 M, 4. 200 Z, 10. 200 VZ,
18. 50 VZ, 4. 200 PZ, 8. 100 M. 

Mladí plavci SK Kop ivnice vylovili v Novém Ji ín  dev t medailí

Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice ve druhé ho-
kejové lize nejprve ve 14. kole
doma porazili AZ Havířov
a natáhli tak sérii výher v řadě
na počet pěti. Poté ovšem
v zápase 15. kola prohráli po
samostatných nájezdech
s Havlíčkovým Brodem. V dal-
ším programu třetí nejvyšší
soutěže v zemi hokejisté Ko-
přivnice ve středu před stát-
ním svátkem přivítají Valašské
Meziříčí (od 18 hod.) a poté je-
dou v sobotu 19. listopadu na
půdu vedoucího a doposud
neporaženého Znojma. 
HC ISMM Kopřivnice – AZ
Havířov 4:3 (1:0, 2:1, 1:2)

Po třech venkovních zápa-
sech v řadě začali pro změnu
domácí třízápasovou šňůru
hokejisté Kopřivnice úspěšně.
Vítězství s Havířovem se ov-
šem nerodilo lehce a v bojov-
ném utkání plném vyloučení
(počet vyloučených 8:10) mu-
seli tři body bránit až do
konce. Ve spíše opatrné první
třetině šli do vedení domácí,
když se v přesilovce pět na tři
svižnou střelou k tyči prosadil
kanonýr Velecký. Ve druhé tře-
tině domácí odskočili na 2:0
a důležité bylo, že po snížení
Havířova pak rychle odskočili
na 3:1. Hned zkraje třetí části
šli domácí do tříbrankového

vedení, když Fojtík dotáhl
dobrou akci celé lajny. Ve 46.
minutě využili hosté dvojná-
sobnou přesilovku, a když
sedm minut před koncem po
chybě v obraně domácích sní-
žili hosté na rozdíl jedné
branky, šlo se do dramatické
koncovky. Tři minuty před

koncem zachránila domácí
tým tyčka a v závěru se Haví-
řov vyloučením sám připravil
o možnost smysluplné power-
play. Kopřivničtí v početní
převaze zápas dohráli do ví-
tězného konce, a připsali si tak
páté vítězství v řadě, když po-
razili AZ stejným poměrem

jako v prvním vzájemném
duelu sezony v Havířově. „Dů-
ležité bylo, že jsme začali
o něco lépe, po dvou třetinách
jsme vedli 3:1 a pak jsme i od-
skočili na tříbrankový rozdíl.
Přestože jsme pár chyb udě-
lali, tak myslím, že tři body be-
reme zaslouženě,“ pochvalo-

val si pátou výhru v řadě tre-
nér Kopřivnice Ladislav Maj-
kus. 

Branky a nahrávky: 13. Ve-
lecký (Mach, Suchý), 23. Dluhoš
(Indrst), 26. Brodek (Hlaváč), 42.
Fojtík (Mach, Pindel) – 24. Haas
(Zděnek), 46. Pěnčík (Mrva,
Čmiel), 53. Pawliczek. Sestava HC
ISMM Kopřivnice: Slíž (Baldik) –
Marek, Bail, Petrek, Bartošák, Már,
Dluhoš, Hlaváč, Ficek – Velecký,
Sluštík, Suchý, Kleniar, Mach, Par-
gač, Brodek Pavlík, Häring, Gola,
Pindel, Fojtík.  
HC ISMM Kopřivnice – BK
Havlíčkův Brod 2:3 po sam.
nájezdech (1:0, 0:1, 1:1 – 0:0)

Domácí chtěli před svými
fanoušky prodloužit sérii ví-
tězství již na šest v řadě. Byli
k tomu blízko, ale nakonec
ztratili utkání v samostatných
nájezdech. Domácí šli v první
části do vedení brankou Su-
chého a hubený náskok drželi
až skoro do poloviny zápasu,
kdy hosté srovnali. Také po-
druhé v utkání vedli domácí,
když se osm minut před kon-
cem podruhé v sezoně trefil
Brodek. Náskok se však nepo-
dařilo uhájit, dvě minuty před
koncem hosté srovnali a šlo se
do prodloužení. Když ani tam
se nerozhodlo, šlo se na samo-
statné nájezdy. V nich nedali
domácí Mach s Veleckým,
proměnil pouze ve třetí sérii

Ficek, což bylo na bod navíc
málo. Kopřivnice tak po pěti
výhrách v řadě (z toho do-
konce tři na ledech soupeřů)
tentokrát brala pouze bod za
prohru po nájezdech. Domácí
mohlo mrzet, že byli jen dvě
minuty od vítězství. „Chvíli to
vypadalo, že vyhrajeme za tři
body, ale soupeř v závěru vy-
rovnal. Hrál se rychlý hokej,
který se musel fanouškům lí-
bit,“ uvedl trenér HC ISMM
Kopřivnice Ladislav Majkus.   

Branky a nahrávky: 17. Suchý
(Velecký), 53. Brodek (Hlaváč) –
26. Holenda (Dušek), 58. Petržilka
(Valašek, Voříšek), rozhodující ná-
jezd Mlynář. Sestava HC ISMM
Kopřivnice: Kubáň (Slíž) – Dlu-
hoš, Bail, Már, Ficek, Bartošák,
Hlaváč, Marek, Petrek – Indrst, Ur-
ban, Brodek, Pindel, Fojtík, Par-
gač, Mach, Suchý, Kleniar, Gola,
Velecký, Sluštík. 

ATLETIKA: čt 17. 11. Běh kolem koupaliště, od 10 hodin
(start na ulici Pod Stadionem v Kopřivnici, prezentace od 9
hod. u krytého bazénu).

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 17. 11. 13.30–14.45, pá 18. 11.
9.45–11.45, so 19. 11. 15–16.15, ne 20. 11. 14.30–15.45, po
21. 11. 10.45–12.30, út 22. 11. 10.45–12.30, st 23. 11. 10.45–
12.30, čt 24. 11. 9.30–13, pá 25. 11. 10.45–11.45 hodin. 

FLORBAL: so 26. 11. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice –
FBC Hranice (12. kolo národní ligy východ). 

FUTSAL: so 19. 11. od 18.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice –
Baracuda Jakubčovice (4. kolo O1A Divize F) – sportovní hala
Emila Zátopka; pá 25. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – FC
Jokerit Kopřivnice (5. kolo O1A Divize F) – hala SOUS Ko-
přivnice.

HÁZENÁ: čt 17. 11. od 13 hod. KH Kopřivnice – Dukla Praha
(12. kolo, ml. dorostenci); od 15 hod. KH Kopřivnice – Dukla
Praha (12. kolo, st. dorostenci); so 26. 11. od 10 hod. KH Ko-
přivnice B – Pepino SKP Frýdek-Místek juniorka (10. kolo,
II. liga mužů), od 13 hod. KH Kopřivnice – Pepino SKP Frý-
dek-Místek (10. kolo, ml. dorostenci); od 15 hod. KH Kopřiv-
nice – Pepino SKP Frýdek-Místek (10. kolo, st. dorostenci);
od 18 hod. KH Kopřivnice – Strakonice (15. kolo Chance ex-
traligy mužů) – vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka.

HOKEJ: st 16. 11. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Bo-
bři Valašské Meziříčí (16. kolo, I. liga mužů); so 19. 11. od 10
hod. HC Kopřivnice – Vítkovice (5. třída), od 12.30 hod. HC
Kopřivnice – Nový Jičín (9. třída); so 26. 11. od 17 hod. HC
ISMM Kopřivnice – SHKM Hodonín (19. kolo, II. liga mužů)
– vše zimní stadion Kopřivnice. 

KRYTÝ BAZÉN: čt 17. 11. 10–19, pá 18. 11. 6–8, 16–21, so 19.
11. 10–19, ne 20. 11. 10–19, po 21. 11. 6–8, út 22. 11. 6–16,
18–21, st 23. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 24. 11. 6–14.30, 19–
21, pá 25. 11. 6–8, 16–21, so 26. 11. 10–19, ne 27. 11. 10–19
hodin.

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná.

STOLNÍ TENIS: pá 18. 11. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice
B – TJ Frenštát p. R. C (8. kolo OP I. třídy), ZŠ sv. Zdislavy na
ulici Štefánikově.

KAM ZA SPORTEM

Hokejisté Kopřivnice (světlejší dresy) v tomto utkání 14. kola proti Havířovu protáhli sérii výher
na pět v řadě.                                                                                                              FOTO: MAREK HAVRAN

Hokejisté natáhli sérii výher na p t, pak padli po nájezdech 

II. liga muž  sk. V po 15. kole

  1. Znojmo 14 14 0 0   0 90:16 42

 2. Kop ivnice 14   9 0 3   2 63:50 30

  3. Vyškov 13   8 1 1   3 61:40 27

  4. AZ Haví ov 14   6 1 1   6 46:40 21

  5. Nový Ji ín 13   5 2 0   6 45:45 19

  6. Val. Mezi í í 12   4 2 1   5 33:39 17

  7. Havl. Brod 14   5 1 0   8 50:66 17

  8. Opava 14   4 1 2   7 37:54 16

  9. Hodonín 13   1 3 2   7 35:52 11

10. Ž ár n. S. 13   3 0 2   8 35:64 11

11. Vel. Mezi í í 14   3 1 0 10 28:57 11

HÁZENÁ: muži – II. liga SM: Kopřivnice B – Litovel junioři
31:23; st. dor. (I. liga): Kopřivnice – Lovosice 19:38; ml. dor. (I.
liga): Kopřivnice – Lovosice 19:32.  

HOKEJ: žáci – liga st. žáků sk. A: Třinec – Kopř. 18:3, Poruba –
Kopř. 4:0; liga st. žáků sk. B: Opava – Kopř. 4:14; liga ml. žáků
sk. A: Poruba – Kopř. 11:2; liga ml. žáků sk. B: N. Jičín – Kopř.
18:4; dorost – reg. liga sk. 9: Kopř. – Prostějov 1913 3:2.

FLORBAL: liga ml. žákyň: Letka F. Group – Vikings DDM Kopř.
8:4, Bystroň G. Ostrava – Vikings DDM Kopř. 7:3, Vikings DDM
Kopř. – FBS Olomouc 3:9, Vikings DDM Kopř. – Přerov 10:4. 

VÝSLEDKY



Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH Kopřivnice prohráli
minulou středu ve čtvrtfinále
Českého poháru doma s Br-
nem. Nedali tak dárek šéfovi
klubu Jiřímu Gřesovi, který
právě v den utkání slavil naro-
zeniny.   
KH ISMM Kopřivnice – SKKP
Handball Bno 22:25 (11:12)

Kopřivnice ve čtvrtfinále
Českého poháru nevyužila vý-
hodu domácího prostředí. Za-
čátek se domácím vůbec nepo-
vedl a po osmi minutách to
bylo 2:6 a kouč Aleš Chrastina
si musel vzít oddechový čas
a domluvit svým hochům. To
zabralo a domácí začali pos-
tupně stahovat náskok a v po-
ločase to bylo jen o gól 11:12.
Po změně stran předvedli do-
mácí dvě různé tváře. Nejprve
poprvé v zápase vedli, když po
třech gólech Polcara šli do ve-
dení 14:13, potom ovšem přišel
úsek hry, který Kopřivničtí pro-
hráli 1:6, hosté odskočili do ve-
dení 19:15, a to se ukázalo pro
směr zápasu jako klíčové. Do-
mácí pak v křeči nedávali dobré
pozice a jihomoravský tým od-
skočil dokonce až na sedmi-
brankový rozdíl (52. – 17:24).
Domácí pak sice mohutně do-
tahovali, a dostali se dokonce
na dvoubrankový rozdíl, ale ký-
ženého vyrovnání či výhry se
fanoušci nedočkali. Kopřiv-
nický tým tak nedal dárek
svému šéfovi Jiřímu Gřesovi,

který v den utkání slavil naro-
zeniny. Trenér Kopřivnice Aleš
Chrastina po zápase nemohl
být spokojený. „Je škoda, že
jsme to doma neurvali. Dlou-
hou dobu to byl souboj obran,
pak jsme v důležitých chvílích
ve druhé půli, kdy se zápas lá-
mal, neproměnili pár dobrých
příležitostí a soupeř se dostal
do poměrně velkého náskoku.
My jsme pak stahovali, co to
šlo, ale bohužel času už bylo

málo a blíže než na dvě branky
jsme se nedostali,“ hodnotil
duel trenér Chrastina. Podobně
jako v předchozím zápase v ex-
tralize jeho tým opět strádal
v útočné fázi. „Opět jsme dali
příliš málo gólů. Na třiadvacet
jako minule v lize ve Veselí
nebo na dvaadvacet branek teď
v poháru s Brnem se zkrátka
nevyhrává. My se musíme
zlepšit v útočné produktivitě,
na takhle málo branek se ne-

vyhraje,“ dodal Aleš Chrastina.   
Sestava a branky KH Ko-

přivnice: Žingor, Pšenica, Čer-
nota – Bukovský 6, Polcar 3,
Střelec 3, Brito Benitez 2, Oš-
mera 2 Doležel 2, Petřík 1/1,
Kancel 1, Ježek 1, Zima 1, Gřes,
Klos, Musálek. Nejvíce branek
Brna: Kocich 7, Živanov 5, Flaj-
sar 3, Zahradníček 3. 

Další výsledky čtvrtfinále
Českého poháru: Karviná – Lo-
vosice 29:24, Zubří – Nové Ve-
selí 35:27, Jičín – Plzeň 25:34. 

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé Kopřivnice po pěti vítěz-
ství v řadě tentokrát prohráli.
V divokém utkání 10. kola vý-
chodní skupiny Národní ligy
Vikingové v Petrovicích drželi
krok a reálnou naději na body
až téměř do konce, ale slepené
góly domácích tři minuty před
koncem přinesly všechny body
právě jim, finiš Kopřivnice v sa-
motném závěru již přišel příliš
pozdě. Vikingové tak po druhé
porážce sezony přepustili ve-
dení v tabulce Opavě.
Z.F.K. Petrovice – FBC Vikings
Kopřivnice 8:6 (2:2, 3:1, 3:3) 

Kopřivničtí florbalisté ne-
prohráli od prvního října a sérii
pěti výher v řadě chtěli natáh-
nout i v Petrovicích. Zápas za-
čal hodně divoce a první pěti-

minutovka přinesla hned tři
góly, po nichž vedli hosté 2:1.
Ještě do přestávky domácí srov-
nali a začínalo se od znovu.
Prostřední část hostům ne-
vyšla, když ji prohráli 1:3 a mrzí
především gól pouhých sedm
vteřin před druhou sirénou,
kterým domácí odskočili na
5:3. Na dosah jednoho gólu se
Kopřivnice dostala ve 44. mi-
nutě, kdy se trefil Kubátko.
Jenže to bylo naposledy, kdy se
hosté přiblížili na jeden gól. Pe-
trovičtí nejprve ve 49. minutě
odskočili na 6:4 a definitivně
rozhodli tři minuty před kon-
cem, kdy dvěma slepenými
góly utekli až na 8:4. Hosté pak
sice ještě v poslední půlminutě
trefami Janka a Jana Tomana
korigovali, ale to už mělo pouze

kosmetický význam. Tři body
za vítězství brali po zásluze do-
mácí, naopak pro Vikingy to
byla teprve druhá porážka v se-
zoně, kvůli které přepustili
první místo v tabulce Opavě.
Trenér hostů nemohl být po ut-
kání spokojen. „Dnes to byl
z naší strany velice nepovedený
zápas, ve kterém nám asi nej-
více chybělo nasazení. První
třetina byla vyrovnaná, ale od
druhé třetiny nás soupeř jed-
noznačně přehrál a kvůli našim
chybám nám do třetí třetiny
odskočil. Ve třetí části se nám
náskok domácích už nepoda-
řilo stáhnout,“ hodnotil pro-
hraný duel kouč Vikings Ko-
přivnice Lukáš Soukal.     

Branky: 3. Kašpar, 19. Horák,
22. Firda, 37. Češek, 40. Homola,
49. Kašpar, 57. Nota, 58. Horák – 4.

Kostelník, 6. Lichnovský, 37. Horák,
44. Kubátko, 60. Nehera, 60. To-
man. Sestava Vikings Kopřivnice:
Strakoš (Strouhal) – Jiří Toman, So-
cha, Kresta, Nehera, Michna, Mon-
sport – Kubátko, Kostelník, Holaň,
Zátopek, Lichnovský, Opatřil, Ja-
nek, Jan Toman, Telčer.  

Kopřivnice (mha) – Fotbalisté FC Kopřivnice mají za sebou
bez pochyby povedenou podzimní část sezony v I. B třídě.
Týmu to šlapalo prakticky celý podzim a hrál aktivní útočný
fotbal, kanonýr Tomáš Socha střílel jednu branku za druhou,
pozice před jarem není tedy vůbec špatná – pětibodový ná-
skok dává reálnou naději na cíle nejvyšší … Ale pojďme pos-
tupně …   

Při pohledu na tabulku samozřejmě logicky panuje v Kop-
řivnici převážně spokojenost. Tým vyhrál 12 zápasů a jen jed-
nou prohrál. A to ještě lehce smolně, když ve Stachovicích
vše směřovalo k remíze 1:1, ale domácí dali v 88. minutě
branku na 2:1 a Kopřivnice již nestihla reagovat a odjela
s prázdnou. Naštěstí tohle byla ojedinělá situace a také na-
konec jediná ztráta celého podzimu. I proto se hodnotí první
polovina sezony příjemně. „S podzimem samozřejmě mů-
žeme být spokojeni. Ze třinácti zápasů jsme dvanáct vyhráli,
jen jednou prohráli, drželi jsme vysoký standard bez větších
výkyvů, a to se cení. Tým si dobře sedl, máme to dobře namí-
chané a vyvážené, a to jak věkově, tak povahově. Stejně tak
ovšem víme, že jsme teprve v pomyslném poločase a nic není
ani zdaleka hotovo. Na jaře bude potřeba zachovat stejnou
soustředěnost a jít poctivě zápas od zápasu,“ říká asistent
trenéra FC Kopřivnice Aleš Ručka. A třebaže moc nechce ho-
vořit o případném postupu do 1.A třídy, přeci jen přiznává,
že by to případně mohlo být na pořadu dne. „Ve vedení klubu
o tom hovoříme již nějakou dobu a byli bychom určitě pro.
Teď si to sedlo i s herním projevem týmu a výsledky v rámci
podzimu a jsme na dobré cestě se k tomuto cíli probít. Ještě
není nic jistého a jaro bude těžké, ale myslím, že 1.A by Kop-
řivnici slušela,“ přemítá v půli sezony Aleš Ručka.      

Kopřivnice celý podzim produkovala kvalitní fotbal spíše
techničtějšího ražení se snahou o kombinační rychlou hru
po zemi. Kopřivnice dala (společně s Jeseníkem) nejvíce bra-
nek z celé soutěže – 47, z toho dvakrát nasázela soupeři šest
gólů a dvakrát dokonce sedmičku. Navíc inkasovala pouze
9 branek. I díky tomu se Kopřivnice po podzimu hřeje na prv-
ním místě tabulky a do jara má nejlepší výchozí pozici. „Za
takovou půlsezonu jsme samozřejmě moc rádi. Chtěl bych
zde zdůraznit, že dobrý podzim je určitě dán kvalitní prací
celého týmu v čele s trenérem Mariánem Bedrichem. Ten mo-
mentálně připravuje tým v týdnu na trénincích (fyzicky i tak-
ticky) a společně pak řešíme sestavu na zápasy a organizační
věci okolo týmu. O víkendech v zápasech pak vedu družstvo
já. Nejprve to byla taková nouzovka na začátku sezony, ale
nakonec jsme to takhle vlastně dotáhli přes celý podzim. Rád
bych ovšem také dodal, že z velké části tomu pomáhají také
zkušenější hráči na hřišti, jako například kapitán Jan Kalich,
stoper Jirka Kocián, případně Martin Marák. Celkově ale je
třeba pochválit celý tým, který makal jako jeden muž a šel si
za svým,“ konstatoval v cíli úspěšného podzimu Aleš Ručka. 

Po skončení první části sezony 2022/2023 mnozí hráči teď
na čas přesedlají tradičně na futsalové soutěže, ale samo-
zřejmě je nemine ani zimní příprava na „velký“ fotbal. „Na
zimu trenér Marián Bedrich naplánuje kvalitní přípravu. Rádi
bychom také během zimy absolvovali zhruba čtyřdenní sou-
středění a důležité pak budou přípravné zápasy těsně před
startem jara, kdy chceme sehrát kolem pěti šesti přípravných
utkání,“ nastínil Aleš Ručka plány před jarní odvetnou částí
I.B třídy. 

Střelci FC Kopřivnice v podzimní části sezony 2022/2023: 21 –
Tomáš Socha, 8 – Jan Ollender, 5 – Adam Kelnar, 2 – Jan Kalich, Patrik
Babinec, Pavel Horák, Jan Ermis, 1 – Martin Marák, Patrik Vrba, Denis
Varga, Daniel Hruška, Patrik Keller. 
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Házenká i dárek šéfovi nedali. Z eského poháru vypadli 

Házenkáři Kopřivnice (tmavší dresy) v tomto utkání čtvrtfinále poháru nevyužili výhodu domácího
prostředí. Nepomohlo ani šest gólů Marka Bukovského (s míčem).               FOTO: MAREK HAVRAN

Bravo. Ofenzivní vzk íšení odnesla Dukla Praha
Kopřivnice (mha) – Házen-

káři KH Kopřivnice ve 12. kole
Chance extraligy na domácí pa-
lubovce zařídili překvapení
kola. Díky skvělé ofenzivě a 35
nastříleným  brankám hlavně
dík parádnímu výkonu po
změně stran porazili favorizo-
vanou Duklu Praha. 

KH Kopřivnice – Dukla
Praha 35:30 (15:14)

Oba týmy připravily fa-
nouškům pořádnou přestřelku.
V první půli se vedení několi-
krát přelévalo na obě strany, ale
postupně byli stále mírně po-
předu domácí. Po změně stran
se čekal nápor Dukly, který ale
nepřišel. Domácí hráli důrazně
v obraně a ve druhé půli rychle
odskočili na tři branky a blíže

už pak Duklu ani jednou ne-
pustili. Ve 45. minutě vedli do-
mácí už o pět branek a na větší
odpor už se Dukla nezmohla.
Nejblíže to chvíli bylo o dvě
branky (53. – 28:26), ale pak při-
šly důležité góly Polcara s Mu-
sálkem, odskočení opět na pět
branek a bylo po zápase. Kop-
řivničtí si tak připsali velmi
cenné vítězství a stále se drží na
dostřel osmého místa zaruču-
jícího play-off boje. „Po dvou
předchozích zápasech, ve kte-
rých jsme se ve hře dopředu
hodně trápili, to dnes bylo o ně-
čem jiném. Hráli jsme v útoku
disciplinovaně, důrazně, pro-
měňovali jsme šance. V závěru,
kdy Dukla už hrála vabank,
jsme si s tím také poradili a ještě

jsme tam náskok navýšili. My
jsme tento zápas potřebovali
vyhrát a jsem rád, že se nám to
podařilo,“ hodnotil zápas spo-
kojený trenér Kopřivnice Aleš
Chrastina, jenž už střádal plány
na těžkou sérii zápasů, která
teď čeká na jeho tým. „Na státní
svátek jedeme do Plzně, pak
hned v sobotu jedeme do Pre-
šova, to je velmi těžká situace
pro nás, ale musíme se s tím
poprat. O to důležitější je, že
jsme zvládli doma Duklu,“ do-
dal Aleš Chrastina.    

Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Pšenica, Černota – Polcar 8,
Brito Benitéz 6, Střelec 6, Musálek
4, Doležel 3, Bukovský 3, Zima 2,
Gřes 1, Kacel 1, Petřík, Ježek. Nej-
více branek Dukly Praha: M. Bře-
zina 7, Krušberský 6, Křístek 5. Další

výsl. 12. kola: Maloměřice – Prešov
27:40, Lovosice – N. Veselí 31:21,
Brno – F-M 27:33, Karviná – Plzeň
24:26, Zubří – Strakonice 34:24, Jičín
– Hranice 42:26.  

Vikingové po p ti výhrách padli, do vedení pustili Opavu 

Chance Extraliga po 12. kole

  1. Lovosice 12 11 0   1 388:340 22

  2. Plze 11 10 0   1 380:280 20

  3. Karviná 12   8 1   3 361:318 17

  4. Prešov 11   7 1   3 353:289 15

  5. Zub í 11   7 0   4 333:288 14

  6. Frýdek-Místek 12   7 0   5 359:344 14

  7. Dukla Praha 10   6 1   3 311:290 13

  8. Ji ín 11   5 0   6 321:315 10

  9. Kop ivnice 12   5 0   7 353:364 10

10. Nové Veselí 12   4 2   6 315:327 10

11. Brno 12   4 2   6 333:353 10

12. Strakonice 12   2 1   9 309:411   5

13. Malom ice 13   2 0 11 326:414   4

14. Hranice 13   0 0 13 331:440   0

Jsme teprve v p li, íká po skv lém
podzimu asistent Aleš Ru ka 

Kopřivnice (mha) – Mladí badmintonisté BK Kopřivnice
U19 přivezli z Mistrovství České republiky družstev dorostu
devátou příčku. Mistrem republiky se v badmintonové hale
v Praze-Štěrboholech o prvním listopadovém víkendu stal celek
SK Hamr U19, který ve finále porazil SK Prosek Praha U19.

Svěřenci trenérů Libora Dostála a Jakuba Sagáčika v zá-
kladní skupině prohráli dvakrát 2:5, nejprve s Radotínem a poté
s Pardubicemi. Třetí duel ve skupině byl nejvyrovnanější, ale
také z toho nakonec byla prohra, tentokrát nejtěsnějším mož-
ným způsobem 3:4 s Českým Krumlovem. V posledním utkání
na šampionátu se Kopřivničtí utkali s Plzní a díky vítězství 4:1
si vybojovali dělené deváté místo.  

Výsledky BK Kopřivnice na MČR družstev dorostu: BK Kopřivnice
U19 – TJ Sokol Radotín U19 2:5 (body Kopřivnice: Jakub Raška, Petra
Benišová), BK Kopřivnice U19 – T Sokol Polabiny Pardubice U19 2:5
(Jakub Raška, Petra Benišová), BK Kopřivnice U19 – Český Krumlov
3:4 (Libor Raška, Petra Benišová, Natálie Krajčí/Petra Benišová). Sku-
pina o 9. – 16. místo: BK Kopřivnice U19 - BA Plzeň U19 4:1 (Jakub
Raška, Petra Benišová, Filip Čermák/Libor Raška, Petra Benišová/Libor
Raška).

Sestava družstva BK Kopřivnice U19: Tomáš Dostál, Jakub Raška,
Libor Raška, Filip Čermák, Petra Benišová, Natálie Krajčí, Petra Závě-
šická. Trenéři: Libor Dostál a Jakub Sagáčik.

Mladí badmintonisté U19 brali
na M R družstev devátou p í ku  

Nár. liga muž  sk. V po 10. kole

  1. Opava 10 8 1 1   0 90:33 27

2. Kop ivnice 10 8 0 1   1 67:40 25

  3. Torp. Haví ov 10   6    2    0     2   85:44        22

  4. Šumperk        10   6    0    0     4   70:54        18

  5. Petrovice 10 4 2 1   3 67:61 17

  6. Rožnov p.R.   10 5 0 0   5 53:45 15

  7. Sl. Haví ov     10   4    0    2     4   64:57        14

  8. Pelh imov 10 4 1 0   5 47:45 14

  9. Hranice 10 3 1 0   6 68:78 11

10. T ebí             10   3    0    2     5   41:64        11

11. P erov 10 2 0 0   8 59:73   6

12. Ostrava 10 0 0 0 10 34:151   0


